

お詫びと訂正

弊社刊行の『新・精神保健福祉士養成講座 7 精神障害者の生活支援システム 第3版』の本文中、以下の箇所にご迷惑がございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2018年5月16日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
41 頁	「3 精神障害者の就労の状況と経済状況」の1行目	身体障害や知的障害をもつ人々よりも大幅に <u>上回っている</u> （図 2-15）。	身体障害や知的障害をもつ人々よりも大幅に <u>下回っている</u> （図 2-15）。	2018/5/16 更新
42 頁	「図 2-15 民間企業における障害者の雇用状況」のグラフ表記	緑色 精神障害者 灰色 知的障害者 黒色 身体障害者	黒色 精神障害者 灰色 知的障害者 緑色 身体障害者	2018/5/16 更新